

Do školy v Horní Bříze povede z Trnové cyklostezka

Informační tabule, kterými bude cesta osazena, vyrobí děti v příštím školním roce

PAVEL KORELUS

Horní Bříza, Trnová – Bezpečně kolmo do školy, to je název projektu, který s podporou rodičů, veřejnosti i města připravuje Masarykova základní škola v Horní Bříze. Cyklostezka, která má být zároveň stezkou naučnou, povede do severoplzeňského města ze sousední Trnové. Podle ředitele školy Ladislava Čásy vznikne během příštího školního roku. Budou se na ní totiž podílet i žáci.

„Díky projektu bude upravena a označena bezpečná

cesta pro pěší a cyklisty. Nebudou tedy muset jezdit a chodit po silnici, která může být nebezpečná. Trasa povede po nezpevněných lesních cestách,“ řekl Čása s tím, že do školy nyní mnoho žáků na kolech nejedí, ale právě díky stezce by mohli začít. „Rodiče se je na silnici oprávněně bojí pouštět samotné,“ podotkl ředitel.

Trasa z Trnové povede mimo jiné kolem rybníka Hamr, u něhož se objeví informační tabule vytvořené žáky. „Během příštího školního roku na nich budou dobrovolníci

spolupracovat s naším učitelem dějepisu a také s hornobřízskou kronikářkou,“ pokračoval ředitel s tím, že v budoucnu by se na tuto stezku měla napojit jiná, tematicky zaměřená na historii a současnost těžby a zpracování kaolinu na Plzeňsku. Po stezce se budou procházet také turisté, účastníci tradičního pochodu Hornobřízský puchýř.

Vytyčení stezky v rámci programu Škola pro udržitelný život finančně podpořily Nadace Partnerství a Středisko ekologické výchovy SEVER, díky nimž základní škola získala 55 tisíc korun. Cílem grantů je prohloubit spolupráci mezi učiteli, žáky,

obcí a obyvateli. „V letošním roce školy úspěšně projekty pomohou upravit například parky a dětská hřiště, vysadí stromy, budou informovat o biodiverzitě či propagovat cyklistiku,“ uvedla Zuzana Eliška Veselá z Nadace Partnerství. „Celkem se o podporu ucházelo 60 zájemců. Dotaci obdrželo 26 škol z 12 krajů České republiky. Rozdělili si přes 1,3 milionu korun,“ dodala Veselá.

„Kolik bude celý projekt stát, ještě netušíme, nicméně zbylé finance chceme sehnat s pomocí města a sponzorských darů. Právě o to v projektu jde – měla by se do něj zapojit také veřejnost,“ dodal ředitel Čása.

UČITELÉ DOSTALI NA PAMÁTKU KOLÁŽ S PODPISY

